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AHKE€THPOBAHHS CTY/I€HTOB, 00Y4aIOMMXCS 1O nporpamme 26.01.01 Cyxocrpouren CYAOPEMOHTHHK MeTA/LIHYECKHX
CYI0B
Ne | DakTopsl | Boicoknii yposenn Cpeanuii ypoBens | Huskuii yposensn
l. Ycraeuis i1 o1 06619HO Ha JEKLUAX? i
1 HMureHcuBHoCTE 2. Ouenu 06beM JoManIHKX 3a1aHUI. 4 6% 4] 89% 3 3%
oOpasoBarenbHoM cpenpr | 3. Cumraems u Tbl, 4TO K YPOBHIO 3HAHUH CTYEHTOB B TEXHUKYME
| MPEABSBASIOTCS CITMIIKOM BBICOKHE TpeOOBaHUA? 1 1
T I. HcnbiThiBaewb J1n Thl B cTeHax TCXHHKYMa YYBCTBO 3allHUIIEHHOCTH T
M TICUXOJIOTHYECKUI KOM(pOpPT?
IMOLMOHATLHO- 2. UmeroT i1 MecTo BO B3aMMOOTHOLICHHSX MPEToiaBaTeliel U CTYJEHTOB 40 879, 5 99, 3 49,
- 2 | NICHXOJIOTHYECKUIA TCXHUKYMa HCKPEHHOCTS, IPYKET00HEe, B3aUMHOEe yBaOXEHHUE?
KJIAMAT 3. JlocraTouHo nu yacto, Ha TBO B3I, NPENOJABATENIM U CTYICHTHI
. OOLIAIOTCS Ha IUYHBIE TEMB (He CBA3aHHbIE C yue6oii) B He()OopMaJIbHOI
o0cTaHOBKE?
v l. JToBOJIEH /1K ThI, YTO SBISEMIBOS CTYZICHTOM MMEHHO 3TOI0 TEXHHKyMa? i
e e 2. Bxoasr nu TBoM npenonaBatenu B Kpvr BTOPUTETHBIX U151 T€OS IO 1eii? 24 49% 20 45% = 6%
u penoaaBare pyr aBTop U1 FO/1 0 0 0
3 | o6pa3?BaTenb i 3. UmeroT i u1g Tebs 6osbiioe 3HAY€HUE COOBITHUS, IPOUCXOIAILHE B
CpEaoH “)KU3HU TEXHUKyMa ? | 1
1 1. Ameems Thl BOSMOXKHOCTb Y4acTBOBATh B YIIPABJICHUH TEXHUKyMa , T T
| SHOCHTD TIPE/TIOKEHHS 110 yJTyUIIEHHIO 00Pa30BaTETbHOO npouecca?
4 JleMokpaTuyHOCTH 2. IlposBnstoT nu npenogasareny JACMOKPATHYHOCTb B OOLIEHUH CO 8 13% 3 T7% 5 10%
00pa3oBaTeNbHOM cpenpl | CTyaeHTaMK?
3. HMmeews 1 THI IpaBo rojoca [PH PCLICHHUH BOIIPOCOB, 3aTParuBarOIUX
| TBOH JIMYHbIC HHTEPECHI? | il H
[. ¥Ymetor v npenonasateny B TCXHUKYME 3aUHTEPECOBATh CTY/IE€HTOB
ConaelicTBue HAJIEKIUSIX?
5 (popmupoBanuio 2. Peanusyiorcs nu B nponecce JICKUMH TBOH COOCTBEHHBIE YYeOHbIE 12 22% 32 70% - 8%
[MO3HABATEJILHOM MHTEPECHI?
MOTHBALIUH 3. Haxoaur nu NOVIEPXKKY M coaeictBUe npenonaBaTeieii TBoe KeaHue
| YIITyOJIEHHO M3yuaTh HHTCPECYIOLKE TEOS npeMeThI?
V 10BNETBOPEHHOCT l. Ouenu ypoBeHb 3HaHMiA, KOTOPBIC ThI NOJTy4aellb B TEXHUKYME.
2. Ilonw3yewses au ol YCJIyraMH peneTuTopoB? 12 23% 28 59% 8 18%
6 | xauectBoMm 3. Hackonbko TblI YBCPCH, YTO MOC/I€ OKOHYAHUS TEXHUKYMa CMOYKELIIk
00pa3oBaTeNbHBIX YCITyT NOCTYUTH B BY?3?
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